

ÁLLATORVOSI PRAXISVEZETŐ KÉPZÉS - új évfolyam!

Mivel sokan jeleztétek, hogy érdekelne titeket egy most induló újabb évfolyamban való részvétel, ezért megpróbálunk eleget tenni ennek az igénynek. Ehhez az kell, hogy **legalább 50 fő** jelentkezzen.

Mint tudjátok, a jogszabály szerint 2022. januártól csak az az állatorvos vezethet önállóan praxist, akinek megvan a megfelelő végzettsége ehhez. Megfelelő végzettség lehet:

- 1., Kamarai szakvizsga
2. Szakállatorvosi végzettség
3. PhD fokozat

(4. 20 év állatorvosi munkával eltöltött év).

Ezek közül az 1. teljesíthető a MÁOK Állatorvosi Praxisvezető képzésének elvégzésével.

Paraméterek:

Ez alapvetően egy kétéves képzés, ami oroszlánrészt **online** zajlik, a végén van egy kommunikációs tréning, amin meg kell jelenni (igaz, már ezt is kényszerültünk a COVID miatt online tartani két évfolyamnál, de ha lehet, akkor a személyes jelenléte preferáljuk). 5 modulból áll a képzés, amelyek egyenként kb. 3-3 hónapot vesznek igénybe. Mivel a vizsgák is online vannak egy megadott egyhetes vizsgaidőszakon belül minden modul végén, így ha akarod, akár éjszaka vagy hétvégén is tudsz tanulni, vagy akár vizsgázni is.

Mennyibe kerül? 600.000 Ft+ÁFA az egész képzés ára. Ezt 5 egyenlő részletben kell majd befizetni. Mindig a modulok indulásakor kapnak a résztvevők számlát a kiegyenlítendő összegről. Utalással vagy a MÁOK kft. irodájában (Budapest VII. István u. 11. fszt.2.) készpénzzel is be lehet fizetni.

Kamarai pontok: a képzés elvégzéséért **300** kamarai pont jár, tehát az adott pontgyűjtő időszak ezzel teljesíthető (a résztvevők mentesülnek a kiemelt rendezvény kötelezettsége alól is). Pontok azonban csak a sikeres modulzáró vizsgák után járnak.

Kik jelentkezhetnek? Akik állatorvosi diplomával rendelkeznek és kamarai tagok (van pecsétszámuk). Akiknek nincs meg az 5 év állatorvosi szakmában töltött év, ők is jelentkezhetnek, de nekik kérelmezniük kell az ez alóli mentességet a Kamara elnökségétől - de erről külön írok azoknak, akik jelentkeznek majd a képzésre.

Mikor indul? Ha összejön 50 fő, akkor akár már szeptemberben.

Ha ezek alapján úgy gondolod, érdekel a képzés, itt tudsz regisztrálni:
www.praxisvezeto.hu/regisztracio

Dr. Demjén Zsófia
állatorvos, a képzés szakmai vezetője
E-mail: praxvez@gmail.com